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Appendix 1. Lesson Plan 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

Nama sekolah : SMA NEGERI 3 PAREPARE 

Mata Pelajaran : Bahasa Inggris 

Kelas/Semester : X/ I 

Pertemuan ke : I-VI 

Standar Kompetensi : Memahami makna teks tulis fungsional dan dialog komedi 

sederhana dalam bentuk drama. 

Kompetensi Dasar : Mengungkapkan makna dalam dialog drama sederhana 

dengan menggunakan ragam bahasa tulis secara akurat, 

lancar dan berterima untuk berinteraksi dengan lingkungan 

sekitar dalam teks berbentuk percakapan. 

Memahami makna teks tulis dan esei pendek sederhana 

berbentuk dialog 

Mengugkapkan makna dalam teks lisan fungsional dan dialog 

pendek sederhana. 

Jenis teks : Drama 

Aspek/Skill : Speaking 

1. Tujuan Pembelajaran 

Pada akhir pembelajaran, siswa dapat: 

 Memahami makna dalam percakapan dialog 

 Mengugkapkan makna dalam teks lisan fungsional 

 Memahami makna teks tulis pendek sederhana berbentuk komedi dialog 

 Merespon makna yang terdapat dalam dialog 

 Mengungkapkan dan melakonkan peran dalam drama sesuai script 

 Karakter siswa yang diharapkan : Dapat dipercaya ( Trustworthines) 



 

 

 

 

 

 

 

 
2. Materi pembelajaran 

a. Speaking practice 

 Text dialog berupa komedi drama. 

 

Rasa hormat dan perhatian ( respect ) 

Tekun ( diligence ) 

Tanggung jawab ( responsibility ) 

Berani ( courage ) 

 kosa kata yang terkait dalam dialog drama komedi. 

 Penekanan kata dan kalimat pada text dialog. 

b. Reading practice 

 Penjelasan tentang pengucapan dlam reading dialog 

 Penjelasan tentang kalimat tanya dan komedi 

c. Developing Skills 

 Memahami teks comedy drama 

3. Metode Pembelajaran 

 Discussion 

 Practice 

4. Langkah-langkah Kegiatan 

Pertemuan I 

a. Kegiatan Pendahuluan (eksplorasi) 

 Peneliti menanyakan tentang keadaan siswa dikelas, dan menanyakan 

absen. 

 Peneliti menjelaskan materi tentang speaking. 

 Peneliti menjelaskan materi tentang mini drama (struktur, macam-macam, 

dan jenis-jenis komedi drama. 

 Peneliti membagi siswa dalam beberapa kelompok. 

 Peneliti memberikan contoh naskah komedi drama sebelum siswa 

membuat sendiri naskah komedi drama. 



 

 

 

 Peneliti membantu siswa menerjemahkan kalimat yang ada dalam dalam 

naskah. 

 Peneliti menanyakan keapda siswa apakah mereka memahami tentang 

naskah komedy drama. 

 Peneliti meminta kepada semua grup untuk membuat naskah drama dan 

mementaskannya pada pertemuan berikutnya. 

 Peneliti menutup pelajaran hari ini. 

b. Kegiatan Inti (Elaborasi ) 

 Siswa mendiskusikan tentang materi yang disampaikan pada hari ini 

tentang comedy drama. 

 Siswa mendiskripsikan tentang topic yang sudah ditentukan oleh guru 

secara lisan/oral. 

 Siswa mendeskripsikan sesuatu berdasarkan topic dan teman yang lain 

berusaha memahami dan secara bergantian bermain peran. 

 Siswa membagi peran berdasarkan script dialog dan menampilkannya di 

ruang kelas. 

c. Kegiatan Penutup (konfirmasi) 

 Peneliti memberikan penghargaan kepada kelompok yang telah tampil. 

 Peneliti dan siswa menyimpulkan kegiatan hari itu. 

 Peneliti menyampaikan materi untuk pertemuan yang akan datang. 

 Peneliti menutup pelajaran. 

 
 

Pertemuan II 

a. Kegiatan Pendahuluan (eksplorasi) 

 Peneliti menanyakan tentang keadaan siswa dikelas, dan menanyakan 

absen. 

 Peneliti memberikan pertanyaan-pertanyaan yang berkaitan dengan 

materi yang telah disampaikan pada pertemuan sebelumnya. 



 

 

 

 Peneliti menyampaikan garis besar cakupan materi dan penjelasan 

tentang kegiatan yang akan dilakukan peserta didik untuk menyelesaikan 

permasalahan atau tugas. 

b. Kegiatan Inti (Elaborasi ) 

 

 Peneliti membuka pelajaran. 

 Peneliti mengarahkan siswa untuk bergabung dengan masing-masing 

group. 

 Peneliti menyakan kepada siswa tentang naskah komedi drama yang 

telah mereka buat. 

 Peneliti mempersilahkan kepada kelompok pertama untuk 

mementaskan drama komedi. 

 Peneliti mengawasi tindakan dan respon siswa selama pembelajaran 

berlangsung. 

 Peneliti memberikan informasi bahwa kelompok kedua akan tampil 

pada pertemuan berikutnya. 

 Peneliti menutup pembelajaran 

c. Kegiatan Penutup (konfirmasi) 

 Peneliti memberikan penghargaan kepada kelompok yang telah tampil. 

 Peneliti dan siswa menyimpulkan kegiatan hari itu. 

 Peneliti menyampaikan materi untuk pertemuan yang akan datang. 

 Peneliti menutup pelajaran. 

 
 

Pertemuan III 

a. Kegiatan Pendahuluan (eksplorasi) 

 

 Peneliti membuka pelajaran. 

 Peneliti mengarahkan siswa untuk bergabung dengan masing-masing 

group. 



 

 

 

 Peneliti menyakan kepada siswa tentang naskah komedi drama yang 

telah mereka buat. 

 Peneliti mempersilahkan kepada kelompok kedua untuk mementaskan 

drama komedi. 

 Peneliti mengawasi tindakan dan respon siswa selama pembelajaran 

berlangsung. 

 Peneliti memberikan informasi bahwa kelompok ketigaa akan tampil 

pada pertemuan berikutnya. 

 Peneliti menutup pembelajaran 

b. Kegiatan Inti (Elaborasi ) 

 

 Peneliti mengarahkan siswa untuk bergabung dengan masing-masing 

group yang telah dibuat. 

 Peneliti mepersilahkan kepada kelompok berikutnya untuk segera 

melakukan dialog drama komedi 

 Peneliti memperhatikan siswa dengan tenang dan menolong siswa yang 

kesulitan dalam proses pembelajaran. 

 Peneliti meminta kelompok yang lain untuk memberikan pertanyaan 

atau tanggapan kepada kelompok yang telah tampil. 

c. Kegiatan Penutup (konfirmasi) 

 Peneliti memberikan penghargaan kepada kelompok yang telah tampil. 

 Peneliti dan siswa menyimpulkan kegiatan hari itu. 

 Peneliti menyampaikan materi untuk pertemuan yang akan datang. 

 Peneliti menutup pelajaran. 

 

Pertemuan IV 

a. Kegiatan Pendahuluan (eksplorasi) 

 

 Peneliti membuka pelajaran. 



 

 

 

 Peneliti mengarahkan siswa untuk bergabung dengan masing-masing 

group. 

 Peneliti menyakan kepada siswa tentang naskah komedi drama yang 

telah mereka buat. 

 Peneliti mempersilahkan kepada kelompok ketiga untuk mementaskan 

drama komedi. 

 Peneliti mengawasi tindakan dan respon siswa selama pembelajaran 

berlangsung. 

 Peneliti memberikan informasi bahwa kelompok keempat akan tampil 

pada pertemuan berikutnya. 

 Peneliti menutup pembelajaran 

b. Kegiatan Inti (Elaborasi ) 

 

 Peneliti mengarahkan siswa untuk bergabung dengan masing-masing 

group yang telah dibuat. 

 Peneliti mepersilahkan kepada kelompok yang belum tampil untuk 

segera melakukan dialog drama komedi 

 Peneliti memperhatikan siswa dengan tenang dan menolong siswa yang 

kesulitan dalam proses pembelajaran. 

 Peneliti meminta kelompok yang lain untuk memberikan pertanyaan 

atau tanggapan kepada kelompok yang telah tampil. 

c. Kegiatan Penutup (konfirmasi) 

 Peneliti memberikan penghargaan kepada kelompok yang telah tampil. 

 Peneliti dan siswa menyimpulkan kegiatan hari itu. 

 Peneliti menyampaikan materi untuk pertemuan yang akan datang. 

 Peneliti menutup pelajaran. 



 

 

 

Pertemuan V 

a. Kegiatan Pendahuluan (eksplorasi) 

 

 Peneliti membuka pelajaran. 

 Peneliti mengarahkan siswa untuk bergabung dengan masing-masing 

group. 

 Peneliti menyakan kepada siswa tentang naskah komedi drama yang 

telah mereka buat. 

 Peneliti mempersilahkan kepada kelompok keempat untuk 

mementaskan drama komedi. 

 Peneliti mengawasi tindakan dan respon siswa selama pembelajaran 

berlangsung. 

 Peneliti memberikan informasi bahwa kelompok terakhir akan tampil 

pada pertemuan berikutnya. 

 Peneliti menutup pembelajaran 

b. Kegiatan Inti (Elaborasi ) 

 

 Peneliti mengarahkan siswa untuk bergabung dengan masing-masing 

group yang telah dibuat. 

 Peneliti mepersilahkan kepada kelompok yang belum tampil untuk 

segera melakukan dialog drama komedi 

 Peneliti memperhatikan siswa dengan tenang dan menolong siswa yang 

kesulitan dalam proses pembelajaran. 

 Peneliti meminta kelompok yang lain untuk memberikan pertanyaan 

atau tanggapan kepada kelompok yang telah tampil. 

c. Kegiatan Penutup (konfirmasi) 

 Peneliti memberikan penghargaan kepada kelompok yang telah tampil. 

 Peneliti dan siswa menyimpulkan kegiatan hari itu. 

 Peneliti menyampaikan materi untuk pertemuan yang akan datang. 

 Peneliti menutup pelajaran. 



 

 

 

Pertemuan VI 

a. Kegiatan Pendahuluan (eksplorasi) 

 

 Peneliti membuka pelajaran. 

 Peneliti mengarahkan siswa untuk bergabung dengan masing-masing 

group. 

 Peneliti menyakan kepada siswa tentang naskah komedi drama yang 

telah mereka buat. 

 Peneliti mempersilahkan kepada kelompok terakhir untuk mementaskan 

drama komedi. 

 Peneliti mengawasi tindakan dan respon siswa selama pembelajaran 

berlangsung. 

 Peneliti mengevaluasi semua grup tentang penampilan mereka. 

 Peneliti menutup pembelajaran 

b. Kegiatan Inti (Elaborasi ) 

 

 Peneliti mengarahkan siswa untuk bergabung dengan masing-masing 

group yang telah dibuat. 

 Peneliti mepersilahkan kepada kelompok yang belum tampil untuk 

segera melakukan dialog drama komedi 

 Peneliti memperhatikan siswa dengan tenang dan menolong siswa yang 

kesulitan dalam proses pembelajaran. 

 Peneliti meminta kelompok yang lain untuk memberikan pertanyaan 

atau tanggapan kepada kelompok yang telah tampil. 

c. Kegiatan Penutup (konfirmasi) 

 Peneliti memberikan penghargaan kepada kelompok yang telah tampil. 

 Peneliti dan siswa menyimpulkan kegiatan hari itu. 

 Peneliti menyampaikan materi untuk pertemuan yang akan datang. 

 Peneliti menutup pelajaran. 



 

 

 

5. Sumber belajar 

a. English Funny Dialogues. 

b. Drama Comedy Script 
 

 

Bahan Ajar 

 
 

Example : 

 

 
Dialog Comedy Drama Script 

There were two students accompanied by their teacher doing the conversation 

in front the class while waiting for the time for teaching, the teacher and the students 

do the dialogue. 

Anas : (Stand outside and laugh) 

Teacher : Why are you laughing Anas? What is wrong? 

Aisyah : Maybe he has been insane mom (laughing ugly) 

Anas : I’m an OUTSTANDING student. (with confidence) 

Teacher : How do you say that? (with curiosity) 

Anas : Because I always STAND OUTSIDE the class..! 

Aisyah : I can save your words. 

Anas : I am also a disco man Aisyah. 

Aisyah : Yes, I can prepare my mouth to laugh now (ugly face) 

Teacher : I hope you will not joke this time Anas. 

Anas : Disco mam,,, DISCONNECT (Laugh loud with no hesitation) 

Teacher : Joking means doing execise right? (trying to make a joke also 

for the students but failed) 

Aisyah : hmm, mom I think this is the time to enter the classroom (she 

realized the teacher’s joke is bad then she tried to change the subject) 



 

 

 

The Sign 

There are two students asking and giving information about signs which takes 

place in the yard of the student’s house. 

Anita, Zalfa : Why are you late Lilis? 

Lilis : Because of the sign gaes (while waving his hand with his cool style). 

Anita : What is that sign? 

Lilis : The one which says, “School ahead, Go slow”. 

Zalfa : hahahah, you are really something. 

Anita : anyway our teacher has informed that we have to find a sign 

and its caption to be explained tomorrow. 

Lilis : what is the caption anyway? 

Zalfa   : No wonder you dont understand cause you are always coming late to the 

class Lilis. But well, if you want to know further about it I will give this 

chance to Anita ( she is pretending to know about the caption and laughing 

at that time she shy to herself) 

Anita : you are the same Zalfa (scratching her head and begin to expalin). 

Actually Caption is a short piece of text in newspaper, picture that explain 

what people doing in it. 

Lilis : So the joke that I was talking to you (School ahead, Go slow) 

Could be said as a caption yes? 

Anita : Correct. We sure of Making a statement of the caption that could explain 

more what in it. So guys, let’s begin to do our homework for tomorrow’s 

class. (do not let her friends to ask again) 

zalfa, Lilis : (Confusing face because they are still confused with the explanation) ok 

okeeeeee fix!!!!! 



 

 

 

Appendix 2. Instrument of Pre-test and Post-test 

 
Instrument of the pre-test 

 

 

Give your explanation about the questions below! 

1. What is your hobby? 

2. Why do you like do that thing? 

3. What is your planning about your hobby in the future? 

4. Please, explain to me the advantages of having your hobby? 

5. Tell me about your ambition? 

6. What do you do to get your ambition? 

 

 
Instrument of the post-test 

 

 

Give your explanation about the questions below! 

1. Where will you go on holiday? 

2. Describe your favourite place! 

3. Why will you go to that place? 

4. What activities do you like to do on holiday? 

5. What place will you visit next time? 

6. Tell me about your unforgettable moment? 



 

 

 
 

Appendix 3. The Claculation of Mean Score 

Mean score in experimental class: 

Pre-test: Post-test: 
 

X  
X 

N 
X  

X 

N 
 

X = 
826 

18 
X = 

1223 

18 

 
  

X = 45.89 X = 67.94 

 
 

Mean score in control class: 

 
Pre-test: Post-test: 

 

X  
X 

N 
X  

X 

N 
 

X = 
815 

18 
X = 

994 

18 

 
  

X = 45.28 X = 55.22 



 

 

 

Appendix 4. The Calculation Score of Standard Deviation 

Standard deviation in experimental class 

1. Pre-Test 

Interval Nilai fi Xi Xi - 𝑥̅  (Xi - 𝑥̅ )
2
 fi (Xi - 𝑥̅ )

2
 

80-100 0 90 44,11 1945,69 0 

66-79 2 72,5 26,61 708,09 1416,18 

56-65 2 60,5 14,61 213,45 426,9 

40-55 7 47,5 1,61 2,59 18,13 

≤ 39 7 19,5 -26,39 696,43 4875,01 

Jumlah 18 - - - 6736,22 

 

 
 

𝑠 = √
6736,22 

17 

 
 

= √396,25 = 19,91 

 

 

2. Post-Test 

Interval Nilai fi Xi Xi - 𝑥̅  (Xi - 𝑥̅ )
2
 fi (Xi - 𝑥̅ )

2
 

80-100 5 90 22,06 486,64 2433,2 

66-79 3 72,5 4,56 20,79 62,37 

56-65 7 60,5 -7,44 55,35 387,45 

40-55 3 47,5 -20,44 417,79 1253,37 

≤ 39 0 19,5 -48,44 2346,43 0 

Jumlah 18 - - - 4136,39 

 
 

 

𝑠 = √
4136,39 

17 
= √243,31 = 15,59 



 

 

 

Standard Deviation in Control Class 

1. Pre-Test 

Interval Nilai fi Xi Xi - 𝑥̅  (Xi - 𝑥̅ )
2
 fi (Xi - 𝑥̅ )

2
 

80-100 0 90 44,72 1999,88 0 

66-79 1 72,5 27,22 740,93 740,93 

56-65 4 60,5 15,22 231,65 926,6 

40-55 5 47,5 2,22 4,93 24,65 

≤ 39 8 19,5 -25,78 664,61 5316,88 

Jumlah 18 - - - 7009,06 

 

 
 

𝑠 = √
7009,06 

17 
= √412,29 = 20,30 

 
 

2. Post-Test 

Interval Nilai fi Xi Xi - 𝑥̅  (Xi - 𝑥̅ )
2
 fi (Xi - 𝑥̅ )

2
 

80-100 0 90 34,78 1209,64 0 

66-79 4 72,5 17,28 298,59 1194,36 

56-65 7 60,5 5,28 27,88 195,16 

40-55 4 47,5 -7,72 59,59 238,36 

≤ 39 3 19,5 -35,72 1275,92 3827,76 

Jumlah 18 - - - 5455,64 

 

 
 

𝑠 = √
5455,64 

17 
= √320,92 = 17,91 



 

 

 

 

 

 

 

 

Appendix 5. The Calculation of T-test and T-table Value 

The Calculation of t-test value and t-table 

4.1.3.1 Experimental Class  Control Class 

Find out 𝐷  Find out 𝐷  

𝐷   = 
∑ 𝐷   

= 
397  

=22.06 𝐷  = 
∑ 𝐷   

= 
179  

=9.94 
𝑁 18 𝑁 18 

The Calculating of T-Test Value The Calculating of T-Test Value 

t= 𝐷
  

t= 𝐷
 
 

2 

√∑ 𝑋 − 
(∑ 𝐷)2 

𝑁 

2 

√∑ 𝑋  − 
(∑ 𝐷)2 

𝑁 
𝑁(𝑁−1) 

 

t= 
22.06 

 
t= 

9.94 

𝑁(𝑁−1) 

√11371 − 
(397)2 

18 √5179 − 
(179)2 

18 
18(18−1) 

 

t= 
22.06 

11371−
157609 

√ 18  
18(17) 

 

t=
22.06 

√2615 

306 
 

t=
22.06 

2.92 

18(18−1) 

 

t= 
9.94 

5179−
32041 

√ 18  
18(17) 

 

t= 
9.94 

√3399 

306 
 

t=
9.94 

3.33 

t= 7.55 t= 2.98 

 
df = N1 + N2 -2 

= 18 + 18 – 2 = 34 

α = 0, 05 

So, the result of t-table with two tail test is shown: 2.021 



 

 

 

Appendix 6 

Distribution of T-Table Value 

 

 
Df 

α untuk Uji Satu Pihak (one-tailed test) 

0,25 0,10 0,05 0,025 0,01 0,005 

α untuk Uji Dua Pihak (two-tailed test) 

0,50 0,20 0,10 0,05 0,02 0,01 

1 1,000 3,078 6.314 12.706 31,821 63.657 

2 0,816 1,886 2.920 4.303 6,965 9.925 

3 0,765 1,638 2.353 3.182 4,541 5.841 

4 0,741 1,533 2.132 2.776 3,747 4.604 

5 0,727 1,476 2.015 2.571 3,365 4.032 

6 0,718 1,440 1.943 2.447 3,143 3.707 

7 0,711 1,415 1.895 2.365 2,998 3.499 

8 0,706 1,397 1.860 2.306 2,896 3.355 

9 0,703 1,383 1.833 2.262 2,821 3.250 

10 0,700 1,372 1.812 2.228 2,764 3.169 

11 0,697 1,363 1.796 2.201 2,718 3.106 

12 0,695 1,356 1.782 2.179 2,681 3.055 

13 0,692 1,350 1.771 2.160 2,650 3.012 

14 0,691 1,345 1.761 2.145 2,624 2.977 

15 0,690 1,341 1.753 2.131 2,602 2.547 

16 0,689 1,337 1.746 2.120 2,583 2.921 

17 0,688 1,333 1.740 2.110 2,567 2.989 

18 0,688 1,330 1.734 2.101 2,552 2.878 

19 0,687 1,328 1.729 2.093 2,539 2.861 

20 0,687 1,325 1.725 2.086 2,528 2.845 

21 0,686 1,325 1.721 2.080 2,518 2.831 

22 0,686 1,321 1.717 2.074 2,508 2.829 

23 0,685 1,319 1.714 2.069 2,500 2.807 

24 0,685 1,318 1.711 2.064 2,492 2.797 

25 0,684 1,316 1.708 2.060 2,485 2.787 

26 0,684 1,315 1.706 2.056 2,479 2.7798 

27 0,684 1,314 1.703 2.052 2,473 2.771 

28 0,683 1,313 1.701 2.048 2,467 2.763 

29 0,683 1,311 1.699 2.045 2,462 2.756 

30 0,683 1,310 1.697 2.042 2,457 2.750 

40 0,681 1,303 1.684 2.021 2,423 2.704 

60 0,679 1,296 1.671 2.000 2,390 2.660 

120 0,677 1,289 1.658 1.980 2,358 2.617 
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